

Додаток до листа  
територіального управління  
Державної судової адміністрації України  
в Миколаївській області  
від 01.07.2020 року №5/2 -1109/20

**Звітна інформація про виконання Антикорупційної програми ДСА України на 2020-2021 роки  
(зі змінами внесеними наказом ДСА України від 04 червня 2020 року № 254)  
та реалізацію визначених у ній заходів за II квартал 2020 року  
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДСА УКРАЇНИ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

№	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1.1.	Організація повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про факт неподання чи несвоєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	Постійно. Згідно з статтею 49 Закону України "Про запобігання корупції"	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні	Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні <b>постійно</b> здійснюється моніторинг щодо подання/неподання державними службовцями електронної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація). Крім того, ведеться відповідний реєстр, який містить дагу та час подання декларацій кожним державним службовцем територіального управління. Внесеними змінами до ЗУ «Про запобігання корупції» термін подання декларацій за 2019 рік було продовжено до 1 червня 2020 року. Оскільки, станом на 01.06.2020 року всіма державними службовцями територіального управління було подано електронні декларації за 2019 рік, повідомлення про факти неподання чи

	<p>1.2. Здійснення моніторингу зміни норм антикорупційного законодавства з метою оперативного реагування та вжиття відповідних заходів.</p>	<p>Щоквартально</p>	<p>Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні</p> <p>Головні спеціалісти з забезпечення договірної та позовної роботи територіального управління</p>	<p>несвоєчасного подання декларацій до НАЗК не надсилалося.</p> <p>Протягом II кварталу 2020 року <b>постійно</b> проводився моніторинг (офіційних сайтів Президента України, Верховної ради України, Національного агентства з питань запобігання корупції та ін.) та вивчалися зміни норм антикорупційного законодавства.</p> <p>Також, здійснювались відповідні заходи, які передбачені змінами до діючого законодавства.</p>
<p>1.3.</p>	<p>Забезпечення розгляду повідомлень про порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції", а також умов для повідомлень громадянами, працівниками ДСА України та територіальними управліннями ДСА України про порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції" іншою особою, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні</p> <p>Головні спеціалісти з забезпечення договірної та позовної роботи територіального управління</p> <p>Сектор організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління</p>	<p>За II квартал 2020 року повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» на адресу територіального управління <b>не надходило</b>.</p> <p>3 2019 року для звернень громадян про порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції" працівниками територіального управління Державної судової адміністрації України в Миколаївській області працює електронна поштова скринька, адреса якої зазначена на офіційному веб-сайті територіального управління у розділах «Керівництво» - <a href="mailto:dolgachova321@mk.court.gov.ua">dolgachova321@mk.court.gov.ua</a>.</p> <p>Також, на офіційному веб-сайті територіального управління у розділі «Запобігання корупції» створено розділ «Повідом про корупцію», де зазначено інформацію про канали для надання таких повідомлень (електронна скринька, телефонна лінія для надання таких</p>

1.4.	Ознайомлення державних службовців з вимогами про встановлені антикорупційним законодавством обмеження, пов'язані з прийняттям на державну службу та її проходженням.	У день прийняття на роботу нового працівника	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні Головні спеціалісти по роботі з персоналом територіального управління	повідомлень – (0512) 53-31-27). Виконується постійно. В травні 2020 року уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції всіх державних службовців територіального управління було ознайомлено під особистий підпис про спеціальні обмеження, встановлені Законами України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», щодо прийняття на державну службу та проходження державної служби. Вищезазначені попередження з відповідними роз'ясненнями були додані до особових справ працівників. Крім цього, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції було ознайомлено призначеного за переведенням головного спеціаліста територіального управління (у день прийняття на роботу) з вимогами про встановлені антикорупційним законодавством обмеження, пов'язані з прийняттям на державну службу та її проходженням. Дані про таке ознайомлення внесені до відповідного Журналу ознайомлення кандидатів на заміщення вакантних посад державних службовців з вимогами про встановлені антикорупційним законодавством обмеження, пов'язані з прийняттям на державну службу та її проходження.
1.5.	Введення в територіальних управліннях ДСА України посади головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції	У продовж 30-ти днів, після визначення Вищою	Начальник територіального управління	Станом на 01.07.2020 року Вищою радою правосуддя не визначено нову граничну чисельність працівників ДСА

	(до введення такої посади покласти виконання обов'язків на відповідного працівника територіального управління ДСА України).	радою правосуддя граничної чисельності працівників ДСА України та її територіальних управлінь	Головні спеціалісти по роботі з персоналом територіального управління	України та її територіальних управлінь. 3 кінця 2018 року уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні <b>визначено</b> головного спеціаліста по роботі з персоналом територіального управління Долгачову Анну Сергіївну (наказ ТУ від 26.12.2018 року №126-од/у).
1.6.	Забезпечення якісного добору й розстановки кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, щорічна оцінка виконання державними службовцями покладених на них обов'язків і завдань.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні Головні спеціалісти по роботі з персоналом територіального управління	Виконується <b>постійно</b> . Відповідні заходи проводяться у встановленому законодавством порядку.
1.7.	Забезпечення розгляду анонімних повідомлень про порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції", якщо наведена в ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.	Не більше 15-ти/30-ти днів від дня його отримання	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні	За II квартал 2020 року анонімних повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» на адресу територіального управління <b>не надходило</b> .
1.8.	Проведення, у межах своїх повноважень, заходів щодо припинення корупційного правопорушення та негайне письмове повідомлення про його вчинення спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні	Виконується <b>постійно</b> . За II квартал 2020 року ознак (фактів) корупційних правопорушень в територіальному управлінні <b>не зафіксовано</b> .
<b>Додаток 2 до звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у Державній судовій адміністрації України</b>				
2.1.	Удосконалення Положення про преміювання працівників апарату ДСА України, її територіальних управлінь в частині визначення	III квартал 2020 року	Керівництво територіального управління	У своїй діяльності територіальне управління керується Положенням про преміювання працівників Територіального

розміру премії залежно від результатів оцінки роботи працівників з урахуванням показників результативності, ефективності та якості виконуваних завдань.	Відділ планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління	<p>управління державної судової адміністрації України в Миколаївській області, затвердженим наказом ТУ від 26.09.2016 року №54/1-од/у (зі змінами внесеними наказом ТУ від 16.09.2019 року №83 од/у) (далі – Положення).</p> <p>Станом на 01.07.2020 року необхідності щодо внесення змін до Положення немає.</p> <p>При погодженні керівництвом територіального управління подань керівників структурних підрозділів щодо розміру встановлених премій працівникам територіального управління залучається уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні</p>
<p>2.2. Використання технічних засобів відео- або аудіофіксації засідань конкурсної комісії та публікація відео- або аудіо-записів засідань конкурсної комісії на офіційному веб-сайті ДСА України з метою забезпечення максимальної прозорості проведення конкурсу на зайняття посад державної служби.</p> <p>Залучення до роботи конкурсних комісій (за їх рішенням) науковців та експертів у відповідній сфері для проведення оцінки щодо відповідності професійної компетентності кандидатів встановленим вимогам.</p>	Протягом 2020-2021 років	<p>Конкурсна комісія територіального управління</p> <p>Відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим Постановою КМУ від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами) під час проведення конкурсу на зайняття посад категорій “Б” і “В” за рішенням конкурсної комісії та за згодою конкурсанта, може здійснюватися відео- або аудіофіксація.</p> <p>У II кварталі 2020 року конкурси на зайняття посад державної служби - в територіальному управлінні <b>не проводились</b>, в зв'язку з чим, технічні засоби засідань відео- або аудіо-фіксації не використовувались.</p>
2.3. Проведення роз'яснювальної роботи та попередження працівників ДСА України та її	У разі прийняття на роботу нового	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в

	<p>територіальних управлінь про відповідальність, передбачену Законом України "Про запобігання корупції".</p> <p>Встановлення додаткового контролю з боку уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції за використанням службової інформації, отриманої під час виконання службових обов'язків.</p>	<p>працівника Щокварталу</p>	<p>запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні</p>	<p>територіальному управлінні розміщено інформацію щодо відповідальності, яка передбачена Законом України "Про запобігання корупції" на інформаційному стенді антикорупційного спрямування «Протидіємо корупції».</p> <p>В травні 2020 року уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції всіх державних службовців територіального управління було озайомлено під особистий підпис про спеціальні обмеження, встановлені Законами України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», щодо прийняття на державну службу та проходження державної служби.</p> <p>Вищезазначені попередження з відповідними роз'ясненнями були долучені до особових справ працівників.</p> <p>Крім цього, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції було озайомлено призначеного за переведенням головного спеціаліста територіального управління (у день прийняття на роботу) з вимогами про встановлені антикорупційним законодавством обмеження, пов'язані з прийняттям на державну службу та її проходженням.</p> <p>Дані про таке озайомлення внесені до відповідного Журналу озайомлення кандидатів на заміщення вакантних посад державних службовців з вимогами про встановлені антикорупційним законодавством обмеження, пов'язані з прийняттям на державну службу та її</p>
--	---	----------------------------------	---	--

2.4.	<p>Обмеження в довіреностях щодо визнання позову, досягнення примирення, передання повноважень представника іншій особі (передоручення).</p> <p>Щорічний моніторинг судових рішень на предмет виявлення особистої заінтересованості у результатах розгляду справ.</p>	Під час видання довіреностей	<p>Керівництво територіального управління</p> <p>Головні спеціалісти з забезпечення договірної та позовної роботи територіального управління</p> <p>Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні</p>	<p>проходження.</p> <p>У всіх виданих довіреностях на представництво інтересів територіального управління обмежено право визнання позову, досягнення примирення, передання повноважень представника іншій особі (передоручення).</p>
2.5.	<p>Вивчення, роз'яснення, дотримання вимог законодавства згідно з орієнтованими планами навчання працівників ТУ ДСА України на перше та друге півріччя 2020-2021 року.</p> <p>Проведення у другому півріччі 2020 року та першому півріччі 2021 року моніторингу експертиз договорів (контрактів), нормативно-правових актів.</p>	Згідно з планом навчання працівників на 2020-2021 рік	<p>Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні</p> <p>Головні спеціалісти з забезпечення договірної та позовної роботи</p>	<p>У 2020 році навчання працівників Територіального управління з питань, пов'язаних із запобіганням корупції проводяться відповідно до Графіку проведення навчань працівників територіального управління Державної судової адміністрації України в Миколаївській області, з питань, пов'язаних із запобіганням корупції, затвердженим наказом ТУ від 25.02.2019 р. №16 од/у.</p> <p>Головними спеціалістами з забезпечення договірної та позовної роботи разом з уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції територіального управління у II півріччі 2020 року заплановано проведення чергового моніторингу експертиз договорів та нормативно-правових актів.</p>

2.6.	Щоквартальний моніторинг з боку аудиту та уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції щодо дотримання норм Положення про преміювання відповідно до плану проведення внутрішнього аудиту.	Щоквартально	<p>Керівництво територіального управління</p> <p>Відділ планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності</p> <p>Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні</p>	<p>Виконується <b>постійно</b>.</p> <p>У своїй діяльності територіальне управління керується Положенням про преміювання працівників Територіального управління державної судової адміністрації України в Миколаївській області, затвердженим наказом ТУ від 26.09.2016 року №54/1-од/у (зі змінами внесеними наказом ТУ від 16.09.2019 року №83 од/у) (далі – Положення).</p> <p>При погодженні керівництвом територіального управління подань керівників структурних підрозділів щодо розміру встановлених премій працівникам територіального управління залучається уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні, з метою попередження та усунення (у разі наявності) конфлікту інтересів.</p> <p>У разі зменшення або збільшення розміру стимулюючих виплат працівникам територіального управління, керівниками структурних підрозділів (або керівництвом), у поданні зазначається обґрунтування щодо встановленого розміру стимулюючих виплат.</p>
2.7.	Проведення вибіркового способом уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції щорічного моніторингу та аналізу закупівель, здійснених Замовниками, які оприлюднені в електронній системі закупівель Prozoogo	Щорічно	<p>Керівництво територіального управління</p> <p>Тендерний комітет територіального управління</p> <p>Уповноважена</p>	<p>Виконується <b>постійно</b>.</p> <p>Публічні закупівлі у випадках, передбачених Законом "Про публічні закупівлі", у територіальному управлінні здійснюються виключно через систему "Prozoogo".</p> <p>Керівництвом та тендерним комітетом територіального управління <b>постійно</b> здійснюється контроль за проведенням</p>



			закупівель товарів і послуг відповідно до встановленої чинним законодавством процедури. В другому півріччі 2020 року керівництвом та уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні заплановано проведення вибіркового способом моніторингу та аналізу закупівель здійснених Замовниками, які оприлюднені в електронній системі закупівель ProZorro.
		особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні	

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в територіальному управлінні ДСА України в Миколаївській області



Анна ДОЛГАЧОВА